

世界青年携手未来爱心画展 【Teen Mobile Arts United】 美京艺廊1/08/2022 开幕茶会



美京华人活动中心 (CCACC) 美京艺廊, 将于2022年1月8日至2月25日展出 Teen Mobile Arts 团队 "Teen Mobile Arts United 世界青年携手未来爱心" 绘制。开幕茶会定于2022年1月8日(星期六)下午2时至4时举办。

Chelsea Hu, 一位追逐艺术梦的华裔少女, 目前是 Teen Mobile Arts 网站 (<https://www.teenmobilearts.org>) 的创始人兼首席执行官。此次她带领她的伙伴们, 有二十二位来自世界各地的青少年艺术家, 共同举办了爱心艺术联展, 内容包括风光、人文、旅行、动物、静物共三十四幅艺术作品。

Teen Mobile Arts 是 501(c)(3) 非营利组织, 其使命是将来自世界各地的艺术家聚集在一起, 使艺术空间更加多样化、包容性和充满活力, 包括从美国到中国、印度、利比亚、尼日利亚、塞内加尔、台湾和乌干达通过拍卖艺术家的艺术品并支持他们选择的慈善机构, 例如: 国家癌症研究基金会、Fight Against Rape (FAR)、Foladavid 基金会和 Rehab Africa 等。

Chelsea Hu 热爱艺术, 已经学习了近九年的绘画和素描。她发现艺术表达超越了文化和政治争论, 让她能够直观和公开地表达她的声音。作为一名艺术家和艺术倡导者, 她深刻地意识到青少年艺术家在社区中

获得商业成功或长期展览他们的艺术似乎是不可能的。于是, 她创立了非营利组织 "Teen Mobile Arts", 重新定义不可能, 青少年艺术家们的艺术品拍卖所得的款项, 全部都用在支持当地的艺术相关事务及捐给慈善机构。网站的艺术作品呈现多元文化色彩, 并逐渐走向国际化, 不但为青少年艺术家提供一个展示及表达艺术的平台, 而且以一种全新的方式鼓励年轻人呈现出最好的自己给全世界。

美京艺廊热烈欢迎艺术对 "Teen Mobile Arts United 世界青年携手未来爱心" 画展有兴趣的各界人士, 共襄盛举。美京艺廊免费参观, 停车方便。请按政府规定做好自我疫情防护, 多谢合作!

艺术展览时间: 2022年1月8日至2月25日

平时开放时间: 每周二、三、五、六, 中午12时至下午5时

美京艺廊地址: 9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

美京艺廊电话: (301) 820-7200 转分机 8225

美京艺廊网址: <https://www.ccaccartgallery.org>

(美京华人活动中心美京艺廊供稿)



CCACC 工作和义工团队合影

CCACC 再次携手红十字会 成功举办献血站

美京华人活动中心 (CCACC) 爱心捐血活动经美京健康医疗中心 (CCACC Health Center) 的筹备, 已于12月22日早上在 CCACC 美京艺廊场地成功举办。捐血活动于上午10时开始, 下午3时结束。这是 CCACC 第9年与美国红十字会携手合作, 每年不定期举办爱心捐血, 每次都有来自社区人士爱心满满的支持与捐赠。

在此新冠疫情期间, 人们可以不出门, 但医院却无法不为有需要的病患开刀, 输血。自疫情以来, 许多捐血站被迫关闭, 很多捐血人也因在家隔离减少出门, 但医院里需要血液为病人急救的需求只增不减。血量的大量需求依然存在, 人们的爱心, 勇气与信心仍然十分迫切地被医疗单位及病人期待。红十字会社区捐助负责人 David Hull 先生来信询问时, 医疗中心负责人陆惠兴女士及中心李志翔会长立即同意, 在多难的 2020-2021 年结束前, 由 CCACC 再次提供免费场地办捐血活动。

中心自疫情以来, 累积了举办多次大型新冠疫苗接种活动的经验。红十字会捐血站协调人 David Hull 先生也说明, 红十字会将依照国家防疫中心的防疫规定, 在捐血现场实行量体温, 戴口罩, 保持安全距离, 所有器械设备都必须依规定消毒、清洁, 保护捐血者及工作人员的健康安全。

捐血活动当天, 吸引了36名蒙郡地区的居民前来捐血。其中, 成功完成捐血的

人数为31位, 加上二位完整的双份红血球捐赠, 预计这些爱心捐输的血液可挽救95位素不相识病人的生命。许多来到 CCACC 捐血的人都是有多次献血的经验, 最高的一位已有116次献血的纪录, 大部分都是60岁以上的长者。我们访问了一位第35次捐血的献血人 Francis Priznar, 他说: "我觉得捐血是一件非常有意义的事情, 不费任何力气, 只要来到捐血站, 卷起袖子, 就能救到三个人的生命, 何乐不为? 捐血之后也从来不会对身体健康产生任何影响。" 他也很高兴第一次来到 CCACC, 遇到这么热心接待他的团队, 让他倍感温暖。

还有一位捐血人, 他说他每隔一个月必定捐血, 因为他的女儿在医院工作, 告诉他疫情期间, 血库严重缺血, 他呼吁无论是年轻人或中老年人, 只要你可以, 请站出来捐血, 捐血不会伤害我们的健康, 还可以救人, 一举数得。

捐血现场秩序井然, 来自 CCACC 和美国红十字会的工作和义工团队更是悉心接待, 保证每一位捐血者在安全轻松的环境中完成输血。

我们也希望疫情赶紧结束, 让更多人士有机会继续奉献爱心和传递温情。美京华人活动中心将一如既往支持美国红十字会的捐血活动, 为社区的服务贡献一己之力。

Coming Soon:
2022 Spring College Prep Workshop Series
敬請關注: 2022 春季升大學系列講座

Great Speakers | Free For All Students

CCACC 成功举办梦想起步--升大学面试之讲座 为2022春季系列讲座做准备

开启大学学涯, 追逐人生梦想! 由国泰银行 Cathay Bank 赞助, 并由美京华人活动中心 CCACC 和蒙郡华人家长会 (CAPA-MC) 共同主办的 "梦想起步-升大学面试" 之讲座, 最近已落下帷幕。本次讲座吸引了近220名学生报名参加, 当晚线上学生近120名, 场面异常热烈。

值得一提的是, 报名参加的学生来自全美各地, 虽然有近80%的学生来自DMV大华府地区, 但也不乏有来自很多外州的学生登记。另外, 超75%的登记学生来自九年至十二年级之间, 但我们也注意到近20%

学生来自八年级以下, 这让我们感受到学生和家对升大学面试的重视程度。

很多学生和家纷纷事后来电或电邮, 表示由于各种原因当晚无法参加, 询问是否还有机会重温录制的视频。因此, 经过沟通, CCACC 于22日晚, 通过 Zoom 再次向有需要的学生和家播放录制好的视频。随后, 讲座的主讲人之一 Bertrand Tzeng 曾志平先生在线与学生和家互动, 分享更多有关升大学面试环节中的技巧。同时, 他还分享了 Essay Writing 大学申请论文写作的技巧和心得, 为在线的各位学生和家带来更

多有关升大学的宝贵讯息。

梦想起步-升大学面试之讲座由 CCACC 董事会联合蒙郡华人家长会共同发起, 针对升大学面试中有可能遇到的各种问题, 为处于面试季中的学生带来帮助和启发。讲座邀请了三位学经历优异深厚的嘉宾, 针对以下三个方面的探讨: 面试注意事项, 面试礼仪和常见问题及解答, 并结合情景演练, 为学生带来一场生动有益的技巧讲座。三位资历深厚的嘉宾分别是 Bertrand Tzeng 曾志平先生、Julie Yang 杨成华女士和 Alice Yang Yeh 杨心怡女士。

本次讲座的成功举办, 也让主办方和主讲人备受鼓舞。因此, 为了更好的为学生和家服务, 并为未来的系列讲座做准备, 我们在讲座之后邀请与会学生和家填写了简单问卷, 倾听来自他们的意见和声音。问卷仅含3个问题, 不用1分钟即可完成。通过问卷, 我们了解到学生们关心的话题, 并开始酝酿如何在2022年, 针对各个话题开展相应的讲座, 为2022-2023学年中准备升学的学生提供有用的信息。

我们也诚邀社区的朋友, 敬请关注2022春季升大学系列讲座!

